Guayaquil, 13 de Noviembre 2015

SEÑOR DOCTOR
JORGE EDUARDO CHAVEZ CARDENAS
Ciudad.-

Por medio de la presente me permito elevar a su conocimiento que en Junta General Extraordinaria y Universal de Accionista de la compañía POLIDISTRIBUCIONES TECNICAS S.A. POLIDIST en sesión celebrada el día de hoy, resolvieron elegirlo a usted para el cargo de PRESIDENTE de la compañía, por el lapso de cinco años, a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil.

POLIDISTRIBUCIONES TECNICAS S.A. POLIDIST, se constituyó en Guayaquil el Primero de Abril de 1998, en la Notaria Decimo Sexta del Cantón Guayaquil, a cargo del Notario Dr. Rodolfo Pérez Pimentel, y se inscribió en la Oficina del Registro Mercantil el 29 de Mayo de 1998, y cambio su denominación Social a POLIDISTRIBUCIONES TECNICAS S.A. POLIDIST, el 6 de Septiembre del 2010, en la Notaria Decima Sexta del Cantón Guayaquil, a cargo del Notario Dr. Rodolfo Pérez Pimentel, y se inscribió en la oficina del Registro Mercantil el 9 de Noviembre del 2010.

CPA. Christian Rugel Zuñiga Secretario Ad-Hoc de la Junta

Razón: Acepto el cargo de PRESIDENTE de la compañía **POLIDISTRIBUCIONES TECNICAS S.A. POLIDIST** para el cual he sido elegido, soy de nacionalidad ecuatoriana, con cedula de identidad numero 1801811439 y domiciliado en Guayaquil.

DR. JORGE EDUARDO CHAVEZ CARDENAS PRESIDENTE

Guayaquil, 13 de Noviembre 2015



Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:56.833 FECHA DE REPERTORIO:24/nov/2015 HORA DE REPERTORIO:11:33

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veinticuatro de Noviembre del dos mil quince queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía POLIDISTRIBUCIONES TECNICAS S.A. POLIDIST, a favor de JORGE EDUARDO CHAVEZ CARDENAS, de fojas 45.476 a 45.478, Registro de Nombramientos número 14.622.

ORDEN: 56833

Guayaquil, 25 de noviembre de 2015

Ab. Patricia Murillo Torres REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA

REVISADO POR:

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

Lordes

Superintendencia de Compañías Guayaquil

Visitenos en: www.supercias.gob.ec

Fecha:

01/DEC/2015.15:58:21

Usu: alejandrog



Remitente:

No. Trámite:

48444 - 0

JORGE OCHOA CORDOVA

Expediente:

8177

RUC:

0991450874001

Razón social:

POLIDISTRIBUCIONES TECNICAS POLIDIST

S.A.

SubTipo tramite:

NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Asunto:

NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES -GERENTE GENERAL Y PRESIDENTE

Revise el estado de su tramite por INTERNET	89
Digitando No. de tràmite, año y verificador =	